
    

Звіт директора Державного навчального закладу  

«Слобожанський регіональний центр професійної освіти»  

про виконання контракту за період роботи 

з  31.08.2021 по 30.08.2022 

 

Державний навчавльний заклад «Слобожанський регіональний центр професійної освіти» 

(далі - Центр)  працює відповідно до Законів України “Про освіту”, “Про загальну середню 

освіту”, “Про професійно-технічну освіту”, Національної доктрини розвитку освіти, указів 

Президента України “Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку 

освіти України”, “Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні”, реалізацію 

державних, регіональних та нормативних документів. 

Центр працював за планом роботи на 2021/2022 навчальний рік, що відповідає вимогам 

наказу Міністерства освіти і науки від 30.05.2006 № 419 «Про затвердження Положення про 

організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах» (зі 

змінами).  

Для удосконалення управління освітою в Центрі використовуються інформаційно-

комунікаційні технології в практичній роботі на всіх рівнях керівництва. 

Для своєчасного отримання необхідної для діяльності центру інформації, 

використовуються ресурси веб-порталу професійно-технічної освіти, сайтів Департаменту 

професійно-технічної освіти Міністерства освіти і науки України, Департаменту науки і освіти 

Харківської обласної державної адміністрації, Науково-методичного центру професійно-

технічної освіти у Харківській області. Для удосконалення управлінської та виконавчої 

діяльності створена електронна пошта, налагоджений електронний документообіг.  

Договори про надання освітніх послуг у сфері професійно-технічної освіти між 

професійно-технічним навчальним закладом і замовником робітничих кадрів укладаються за 

погодженням з Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, 

Департаментом соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації, і 

саме вони є підставою для формування замовлення на підготовку робітничих кадрів. У 

2021/2022 навчальному році було укладено 37 нових договорів на 252 робочих місць. 

Так, заявки на регіональне замовлення за останні роки охоплюють наступні напрями: 

Напрями підготовки Обсяги 

прийому  

на 2018 рік 

(осіб) 

Обсяги 

прийому  

на 2019 рік 

(осіб) 

Обсяги 

прийому  

на 2020 рік 

(осіб) 

Обсяги 

прийому  

на 2021 рік 

(осіб) 

Обсяги 

прийому  

на 2022 рік 

(осіб) 

Будівництво 30 30 50 50 48 

Автомобільний 

транспорт 

30     

Громадське харчування 140 145 170 195 110 

Сільське господарство  30 55 85 105 79 

Загальні професії 

електротехнічного 

виробництва 

  25 25 25 

Всього 230 230 330 375 262 

План набору учнів за регіональним замовленням у 2021 році склав 375 учнів, виконаний 

на 100%. 

На початок 2021/2022 навчального року в центрі було відкрито 14 груп першого року 

навчання за професіями:  

-штукатур, лицювальник-плиточник, маляр – 2 групи;  

-кухар; кондитер – 4 групи; 

-кухар – 3 групи; 



-тракторист-машиніст сільскогосподарського  виробництва (категорії «А1», «А2», «В1»); 

Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування; Водій автотранспортних 

засобів (категорія «В»); Водій автотранспортних засобів (категорія «С») – 1 група; 

-робітник фермерського господарства – 2 групи; 

-електрогазозварник; Водій автотранспортних засобів (категорія «С») – 1 група; 

-тракторист-машиніст сільскогосподарського  виробництва (категорії «А1»); Водій 

автотранспортних засобів (категорія «В»); Водій автотранспортних засобів (категорія «С») – 1 

група. 

 Мова навчання  - українська.  

Станом на 01 жовтня 2021 року кількість учнів становила 838. (2018 – 510, 2019 – 557, 

2020-785). Середня наповнюваність у групах складала 26 учнів.  

Протягом року із навчального закладу вибуло 316 учнів:  

1.відрахування зі складу учнів у зв’язку із закінчення навчання – 279 учнів; 

2. відрахування зі складу учнів у зв’язку з переведенням в інші заклади освіти – 5 учнів; 

3. відрахування відповідно до поданої заяви учня та батьків – 17 учнів; 

4.відрахування зі складу учнів за пропуски занять без поважних причин, за незадовільні 

успішність і поведінку на підставі рішення педради – 1 учень; 

5. відрахування у зв’язку зі зміною місця проживання – 9 учнів; 

6. відрахування у зв’язку зі службою у Збройних Силах України – 3 учня; 

7.відрахування у зв’язку зі смертю – 2 учня. 

Протягом 2021/2022 навчального року у центрі навчалося 827 здобувачів освіти, з них:  

На базі 9 класів 535 

На базі 11 класів 292 

З них за професіями: 

Штукатур, лицювальник-плиточник, маляр 125 

Електрогазозварник, водій автотранспортних засобів (категорія 

«С») 

75 

Робітник фермерського господарства 76 

Кухар 197 

Кухар, кондитер 250 

Тракторист-машиніст  сільскогосподарського  виробництва 

(категорії «А1», «А2», «В1»); Слюсар з ремонту 

сільськогосподарських машин та устаткування; Водій 

автотранспортних засобів (категорія «В»); Водій автотранспортних 

засобів (категорія «С») 

75 

Тракторист-машиніст  сільскогосподарського  виробництва 

(категорії «А1»); Водій автотранспортних засобів (категорія «В»); 

Водій автотранспортних засобів (категорія «С») 

29 

Випускники зимового випуску 2021/2022 навчального року працевлаштовані, про що 

свідчать трьохсторонні договори. Випускники, які отримували документи про здобуття освіти 

30 червня 2022 року, закінчили своє навчання в умовах воєнного стану. 75% випускників 

виїхали з Харкова та області та працевлаштувалися за місцем тимчасового перебування.   

 

З 2018 роцу Центром співпрацює з компанією «Керко България ЕООД» (м. Софія, 

Болгарія), як з представником «Либена Ризортс Лимитед», що має мережу отелів в курортних 

комплексах Болгарії. З метою організації  та проведення виробничої практики учнів та 

стажування випускників був укладний договір про міжнародне співробітництво. Так, у Болгарії 

виробничу практику проходять учнів Центру. На теперішній час у Болгаріїї працює 25 учнів. 

 



  На підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання 

поширенню на території України коронавірусу COVID-19» (із змінами), наказу Міністерства 

освіти і науки від 16.03.2020 №406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню 

коронавірусу COVID-19» наш заклад відносно здобувачів освіти частково переведений на 

дистанційну форму роботи. 

На період карантину були організовані виконання теоретичної частини освітньої програми з вик

ористанням технології дистанційного навчання на платформах zoom, google Класс, skype; визна

чені перелік предметів, тем навчальних програм, видів навчальних занять для 

проведення із використанням технологій дистанційного навчання.  

На період карантину розроблений та затверджений розклад уроків відповідно до визначеного пе

реліку (тижневе навантаження не 

більше 36 годин); на період запровадження карантину більшість уроків із предмета «Фізична ку

льтура» були переведені в теоретичну частину, а практичну – проводили у дистанційному 

відеорежимі. 

Не зважаючи на це, уся діяльність педагогічних працівників була спрямована на 

впровадження різноманітних прийомів, методів навчальної та виховної діяльності на всіх етапах 

навчання та виховання, які сприяють формуванню життєвої та професійної компетентності 

здобувачів освіти. Розв'язання проблем та завдань центру, затверджених педагогічним 

колективом на 2021/2022 навчальний рік, дозволило досягти певних результатів у навчально-

виробничій, навчально-виховній та позаурочній діяльності. 

У звітному навчальному році педагогічний колектив продовжував працювати над 

методичною темою «Від творчості педагога – до розвитку творчого потенціалу учнів».  

            Методичні комісії – головна форма методичної роботи центру. Їх діяльність спрямована 

на вирішення таких завдань: забезпечення 

засвоєння й використання найраціональніших методів і прийомів навчання та виховання здобув

ачів освіти; постійне підвищення рівня 

загальнодидактичної й методичної підготовки педпрацівників для організації та здійснення навч

ально-виховного процесу; обмін досвідом, пропаганда та здійснення нових підходів до 

організації навчання й виховання; забезпечення постійного засвоєння  

сучасної педагогічної теорії і практики; створення умов для самоосвіти викладачів та майстрів 

виробничого навчання. 

З метою підвищення якості навчальної та методичної діяльності, професійної майстерності 

педагогічних працівників у 2021/2022 навчальному році було організовано роботу  методичної 

ради, 9 методичних комісій: 

      - викладачів суспільно-гуманітарних циклу, керівник Бєлєвцова    

         Наталя Анатоліївна;  

     -  викладачів предметів природничо-математичного  циклу, керівник  

         Пелих Наталя Олександрівна; 

      - з підготовки кухарів, кондитерів, керівник Перехода Лариса Сергіївна; 

      - з підготовки професій будівельного профілю, керівник Безбородова Світлана Миколаївна; 

      - з підготовки професій сільськогосподарського напрямку та  

         автомобільного транспорту, керівник Троненко Ігор Анатолійович;  

- з підготовки електрогазозварників, керівник Жданова Олена Володимирівна; 

- викладачів фізичного виховання  та предмета «Захист України», керівник Перехода Юрій 

Володимирович; 

- класних керівників, майстрів виробничого навчання та вихователів,  

          керівник Чеботар Ірина Валеріївна;  

      - педагогічних працівників з інноваційної діяльності, керівник Кошелєв  

-           Михайло Васильович. 

            Голови комісій затверджені наказом директора центру. 

            Засідання методичних комісій проводилися, щомісячно, наявні  протоколи. 

           Основними завданнями методичної роботи були: моніторинг рівня навчальних досягнень 

здобувачів освіти; вивчення, практичне осмислення й узагальнення інноваційного досвіду 

роботи педагогічних працівників центру; дослідження рівня ефективності 



індивідуальної та колективної методичної роботи із впровадження інтерактивних технологій нав

чання; забезпечення зростання професійного рівня колективу.  

З метою визначення та узгодження основних дій і завдань з питань організації життєдіяльності 

освітнього закладу в серпні 2021 року відбулися установчі засідання методичних комісій. 

Протягом року їх засідання проводилися щомісячно, велися протоколи. 

            У Центрі створена служба науково-технічної педагогічної інформації під керівництвом 

заступника директора з навчальної роботи  Карлашової Світлани Олексіївни. За кожним членом 

служби НТПІ були закріплені функціональні обов’язки щодо здійснення інформаційної 

діяльності, було складено план роботи. 

Основними завданнями методичної роботи є: моніторинг рівня навчальних досягнень 

здобувачів освіти; вивчення, практичне осмислення й узагальнення інноваційного досвіду 

роботи педагогічних працівників центру; дослідження рівня ефективності індивідуальної та 

колективної методичної роботи із впровадження інтерактивних технологій навчання; 

забезпечення зростання професійного рівня колективу. 

Відповідно до Закону України «Про освіту», згідно з Конституцією України, Типовим 

положенням про атестацію педагогічних працівників  України, наказом Міністерства освіти і 

науки України «Про затвердження змін до Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників», враховуючи рішення профспілкового комітету та з метою підвищення 

професійної діяльності, удосконалення професійної майстерності, активізації творчої 

професійної діяльності  педагогів, стимулювання безперервної фахової та загальної освіти, 

якісної роботи, підвищення відповідальності за результати навчання і виховання здобувачів 

освіти центру, забезпечення соціального захисту компетентної педагогічної праці наказом 

директора центру створено атестаційну комісію в складі 15 осіб. Згідно Наказу МОНУ від 

14.03.2022 №239 строк  проведення атестації перенесено на один рік . 

Згідно щомісячних планів роботи науково-методичного центру професійно-технічної 

освіти у Харківській області педагогічні працівники брали участь в обласних науково-

методичних конференціях, семінарах-практикумах, вебінарах, школах позитивного 

педагогічного досвіду та школах досвіду роботи для початківців.  

         Були складені та затверджені директором центру  перспективні плани проходження  

чергової атестації, курсів підвищення кваліфікації та проходження стажування майстрів 

виробничого навчання на 5 років. У цьому У цьому навчальному році 22 педагогічних 

працівники центру підвищили свою кваліфікацію.  

У 2021/2022 навчальному році  2 майстри виробничого навчання пройшли стажування.  

         У 2021/2022 н.р. продовжено роботу щодо впровадження компетентісного підходу до 

формування змісту та організації навчально -  

виробничого процесу.  

Відповідно до листа Науково-методичного центру професійно-технічної освіти  у 

Харківській області від 31.08.2021 № 01-280 у вересні 2021 року проводилось вхідне 

діагностування навчальних досягнень здобувачів освіти І курсу з предметів загальноосвітньої 

підготовки. Діагностування  проводилось у 7 групах першого курсу, де надається повна загальна 

середня освіта.   

Перевірні роботи виконувались з метою виявлення фактичного рівня навчальних 

досягнень здобувачів освіти центру з базових предметів загальноосвітньої підготовки, 

створення умов для його підвищення та встановлення відповідності рівня навчальних досягнень 

державним вимогам. 

Перевірні контрольні роботи проводилися за текстами, розробленими методистами НМЦ 

ПТО відповідно до діючих навчальних програм, критеріїв оцінювання і мали оптимальний обсяг 

переважно у тестовій формі. 

Роботи виконували: 

- з математики                                –  171 ос.  (92,4 %); 

- з історії України                          –  178  ос.  (96,2%); 

- з фізики                                        – 176 ос.  (95,1 %); 

- з хімії                                            –   178 ос. (96,2 %); 

- з української мови і літератури  – 179 ос.  (96,8%). 



З перевірною роботою «на  вході» з усіх предметів на початковому рівні справились 463 

здобувачі освіти (50,1 %), на середньому – 385 ос.(41,6 %), на достатньому – 33 ос. (3,6 %) , на 

високому – 1 ос. (0,1 %)   

Аналіз результатів перевірних контрольних робіт, проведених у центрі засвідчив, що 

зміст базових загальноосвітніх предметів на середньому-високому рівнях засвоюють 84 

здобувачі освіти (45,4%), якісно знають навчальний матеріал (достатній-високий рівні) – 7 осіб 

(3,8%). 94 здобувачі освіти  центру мають початковий рівень знань із предметів 

загальноосвітньої підготовки, що  становить 50,8%.   

         Необхідно звернути особливу увагу на розбіжність даних оцінок із результатами 

проведення вхідного діагностування та організувати відповідну корекційну роботу і 

здобувачами освіти.                                                                                                                                                                 

Відповідно до наказу директора ДНЗ «Слобожанський регіональний центр професійної 

освіти» № 202 від  19.10.2021  серед здобувачів центру проведено І етап Всеукраїнських 

учнівських олімпіад із 8 базових дисциплін: української мови та літератури, математики, історії, 

англійської мови, хімії, біології, інформатики та фізики. Олімпіади були проведені з 18.10. по 

27.10.2021. Для виконання завдань здобувачами освіти та роботи журі було створено належні 

умови. Завдання з кожного предмета розроблялися викладачами та погоджувалися на засіданнях 

методичних комісій з урахуванням рекомендацій НМЦ ПТО у Харківські області. 

В олімпіадах взяли участь 148 здобувачів освіти. Відповідно до Положення про проведення 

Всеукраїнських учнівських олімпіад визначено 31 переможець із природничо-математичних та  17 

– із суспільно-гуманітарних дисциплін. Найбільша кількість учасників зареєстрована з 

інформатики та математики ( 23 і 22 відповідно). 

Результати І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів  серед 

здобувачів освіти центру у 2021/2022 навчальному році засвідчили, що 48 учасників – переможці 

олімпіад (32,4 % від загальної кількості учасників) високий рівень наукової і теоретичної  

підготовок, вміння виконувати завдання практичного характеру, творчо мислити, обґрунтовувати 

результати. 

Відповідно до наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної 

адміністрації від 26.01.2022 №11 «Про проведення ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад із навчальних предметів серед учнів закладів професійної (професійно-

технічної) освіти Харківської області у 2021/2022 навчальному році», з 08.02. по 23.02.2022 

проходили олімпіади із дотриманням законодавства України в частині запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS – 

CoV – 2.  

У ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли участь 7 здобувачів 

освіти із 5 навчальних груп. 

Розподіл місць у  ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних 

предметів подано у таблиці: 

 

№ 

з/п 

Предмет Прізвище та 

ім`я здобувача 

освіти 

Група Прізвище, ім`я, по батькові 

викладача 

Рейтинг  

(місце) 

1 Українська 

мова і 

література 

Чернобай  

Таїсія 

103-КК Уханова 

Аліна Артемівна 

10 

2 Історія Носик 

Костянтин 

311-ЕГЗ Закорко 

Ірина Володимирівна 

16 

3 Хімія Димченко 

Дмитро 

301-КК Ткачук 

Марина Вололимирівна 

18 

4 Математика Терещенко 

Марина 

301-КК Слиш 

Тетяна Юріївна 

1 

5 Інформатика Павлечко 

Вікторія 

201-КК Кошелєв 

Михайло Васильович 

17 

6 Англійська Мірошниченко 104-К Сидорчук 16 



мова Михайло Ольга Олександрівна 

7 Фізика Димченко 

Дмитро 

301-КК Чеботар 

Ірина Валеріївна 

12 

8 Біологія Пульків 

Вікорія  

206-

ШЛМ 

Зотова 

Діана Володимирівна 

11 

 

У дистанційному режимі проходив ІІІ етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, в якому наш навчальний заклад 

відповідно посів:  

                                                        

 2015 2016 2017 2018 2020 2021 

І курс  8 

ІІ курс 27 13 17 14 4 1 

ІІІ курс 14 17 19 5 

 

          У ІІІ (обласному) етапі ХХІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 

Яцика здобувачі освіти Центру посіли: І курс - 3; ІІ курс - 9; ІІІ курс - 15. 

20-22 жовтня 2021 року відбулася Тринадцята міжнародна виставка «Інноватика в 

сучасній освіті» й виставка освіти за кордоном «World Edu» – наймасштабніший триденний 

професійний захід в освітньому середовищі нашої країни, який організовує та проводить 

Компанія «Виставковий Світ» за інформаційної та методично-організаційної підтримки 

Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогічних наук України й 

Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти». Цьогоріч виставка 

представляла учасників з 21 регіону України, а також Литви, Греції, Чехії та Словаччини.  

П’ять років поспіль наш освітній заклад  бере участь у виставці. Цього року Центр 

представляла Цікало Тетяна Олексіївна у номінації «Упровадження в освітню діяльність 

інноваційних проєктів, моделей, систем, технологій, методик, що спрямовані на підвищення 

якості освіти» і за підсумками роботи журі була нагороджена дипломом МОНУ, Національної 

академії педагогічних наук України та золотою медаллю.  

Вихідне діагностування рівня навчальних досягнень здобувачів освіти ІІ-ІІІ курсів  з 

предметів загальноосвітньої підготовки не проводилось.  

У Центрі в наявності є вся необхідна нормативна база з кадрових питань. Протягом 

звітного періоду освітній процес у Центрі забезпечували 154 працівників, з них 86 педагогічних 

працівників.  

В Центрі ведуться накази з кадрових питань відповідно до законодавтсва. 

Відповідно до вимог ст. 10 Закону України «Про відпустки» у Центрі щорічно до 5 січня 

затверджено графік основних щорічних відпусток, погоджений з профспілковим комітетом. 

Графік відпусток доведений під підпис до кожного працівника. 

Сумлінна праця педагогів стимулюється засобами морального (грамоти різних рівнів) та 

матеріального стимулювання (грошова винагорода, преміювання).  

Виховна робота в центрі здійснюється згідно із державною нормативною базою, яка регулює 

виховний процес у професійно-технічних навчальних закладах: Конституцією України, Державною 

Національною програмою "Освіта" (Україна ХХІ століття), законами України "Про освіту", "Про 

професійно-технічну освіту", Декларацією про права дитини, Концепцією громадянського виховання 

дітей та молоді у системі національної освіти, Концепцією громадянського виховання особистості в 

умовах розвитку української державності, Концепцією національно-патріотичного виховання, 

Статутом навчального закладу та іншими нормативно-правовими документами.  

З метою зайнятості здобувачів освіти у позаурочний час, розвитку їх творчих здібностей, 

формування навичок у центрі організовано роботу 4 гуртків  («Художня самодіяльність», «Волейбол», 

«Фітнес», «Кікбоксінг»), в яких задіяно 356 учнів, що на 4 % більше, ніж у попередньому році. У І 

семестрі 2021/2022 навчального року охоплені гуртковою роботою майже всі учні, схильні до 

здійснення протиправних дій. 

Значна увага в центрі приділяється спортивно-масовій та фізкультурно-оздоровчій роботі. 

Керівник  фізичного виховання організує проведення Днів здоров’я. На виховних годинах «З історії 



олімпійського руху», «Видатні спортсмени Харківщини» здобувачі освіти мають змогу дізнатися про 

історію створення олімпійського руху, видатних спортсменів України та світу.  

З метою проведення профілактичної, правовиховної роботи з учнями, зменшення кількості 

правопорушень серед учнівської молоді у центрі була розроблена та впроваджується система 

превентивного виховання. На початку кожного навчального року  складається та затверджується план 

спільних дій із ЦСССДМ, СКМСД, ССД щодо соціального захисту, профілактики правопорушень та 

бродяжництва серед неповнолітніх учнів. Спільно з центром соціальних служб для сім'ї, дітей та 

молоді розроблено перелік лекцій правового спрямування, які проводяться з учнівською молоддю. 

У центрі працює рада профілактики правопорушень, засідання якої  проводяться один раз на 

місяць за участі представників служби у справах дітей, представників правоохоронних органів.    

Всі бажаючі учні центру забезпечуються безкоштовним місцем в  гуртожитку. Вихователями 

гуртожитку (2 вихователі) ведуться всі необхідні документи.  

У Центрі функціонує бібліотека. Всього читачів - 488 чол. (із них 88 чол. - педагогічний колектив 

та інші працівники Центру, 400 - учнів). Середня кількість відвідувань на місяць - 672; книговидач - 

530. У бібліотеці ведеться систематичний та алфавітний каталоги, картотека статей  періодичних 

видань, картотека індивідуальної інформації, картотеки «На допомогу класному керівнику», 

«Викладачу-предметнику»,  «Народознавство», «Картотека тестів та тренінгів».  Періодичні видання є 

досить широким інформаційним полем, джерелом теоретичних знань для користувачів бібліотеки, 

тому щороку Центр  передплачує декілька  періодичних видань.  

Під постійним контролем адміністрації Центру знаходиться питання соціального захисту учнів 

пільгових категорій.  

В центрі ведеться облік та постійне оновлення списків учнів пільгових категорій: учні із 

числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 39. 

З метою соціального захисту учнів пільгового контингенту, адміністрацією та 

педагогічним колективом вживаються відповідні заходи:  

- складено соціальні паспорти груп та загальний соціальний паспорт центру;  

- 39 учнів пільгових категорій залучені до гурткової роботи, з них 39 - учні з числа дітей-

сиріт; 

- учні із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 100 % 

забезпеченні «Єдиними квитками»; 

- учні забезпечуються безкоштовним проживанням у гуртожитках навчального закладу; 

- усі учні забезпеченні стипендією; 

- усі учні з числа дітей-ситріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та особи з їх 

числа забезпечені гарячим харчуванням. 

Особам із числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, учням, які в 

період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків, до завершення навчання 

виплачується щорічна допомога для придбання навчальної літератури у розмірі трьох 

соціальних стипендій.  

Щорічно, учням-сиротам нового набору надається грошове забезпечення на одяг - 595 грн., 

учням перехідного контингенту на одяг - 386,75 грн, матеріальна допомога виплачується у розмірі  не 

менше 136 грн.  

         У центрі працює їдальня на 80  місць, оснащена необхідним обладнанням та посудом. Меню 

складається з перших, других страв та напоїв. Раціон включає в себе м'ясні, рибні, молочні продукти, 

овочі, фрукти. Складене перспективне двотижневе меню. Щоденні меню відповідають 

перспективним. Меню складається з урахуванням калорійності продуктів на одного учня.  

Учні з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, забезпечені триразовим 

харчуванням. Ті, хто має піклувальника, – одноразовим, згідно чинного законодавства. У 2021/2022 

н.р. на харчування кожного учня цієї категорії витрачалось 107,00 грн. на день.   

У центрі працює практичний психолог Пятак Н.М., робота якого була  зосереджена на 

проведенні індивідуальної діагностичної, корекційно-відновлювальної роботи з учнями з числа дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, учнями  «групи ризику», учнями, що мають 

девіантну поведінку та виховуються в сім’ях, що потрапили в складні життєві обставини. На кожного 

була заведена індивідуальна картка соціально-педагогічного супроводу, складалася психолого-



педагогічна характеристика та визначалися напрямки роботи. З учнями та педагогами центру 

проводились інтерактивні лекції та тренінги. 

У центрі створюються умови для безперешкодного доступу до навчального закладу для 

осіб з особливими освітніми потребами. Так, в центрі є кнопка виклику та пандус.   

 

Цивільний захист та охорона праці. 

Головні завдання підготовки у сфері цивільного захисту Центру за 2021/2022 н.р. в 

основному виконані. У Центрі затверджений план основних заходів підготовки цивільного 

захисту, уточнений План дій органів управління, сил і структурних підрозділів у режимах 

повсякденної діяльності, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного стану. 

Основні зусилля у розв’язанні питань ЦЗ спрямовувалися на організацію навчання здобувачів 

освіти та постійного складу Центру згідно з чинними програмами ЦЗ, навчання їх правилам 

поведінки та основним способам захисту від наслідків надзвичайних ситуацій, прийомам 

надання долікарської допомоги тощо.  Підготовка з цивільного захисту здобувачів освіти 

Центру проводилася під час вивчення предмета «Захист Вітчизни» (відповідно до розділів 

«Основи цивільного захисту» та «Основи медико-санітарної підготовки») на 1 та 2 курсах.  

У Центрі виданий наказ “Про підготовку та проведення Дня ЦЗ”, розроблені та 

затверджені плани їх підготовки і проведення. 

Але, цього року навчання проходить  

У ході війни були відпрацьовані отримані теоретичні та практичні навички евакуації 

учасників освітнього процесу із будівлі Центру до сховища. 

Навчально-матеріальна база Центру відповідає нормативним вимогам і дозволяє 

проводити роботу з питань захисту життя і здоров’я у надзвичайних ситуаціях на належному 

рівні.  

Протягом звітного періоду інженером з охорони праці здійснювався контроль за станом 

діяльності педагогічних працівників з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки. Дане питання постійно контролюється під час перевірок готовності Центру до нового 

навчального року. 

Одним із пріоритетних напрямків роботи Центру є створення безпечних умов для 

учасників освітнього процесу під час перебування у закладі освіти та гуртожитку.  

 

Охоплення учнів харчуванням 
У 2021/2022 навчальному році вжито невідкладних заходів щодо створення умов для 

організації харчування учнів, яке здійснюють працівники харчоблоку центру. Розроблено та 

затверджено режим та графік харчування учнів у їдальні центру. Розроблено перспективне 

двотижневе меню. 

Ведеться облік учнів, які отримують безкоштовне гаряче харчування. 

У зв’язку з ситуацією, яка виникла в країні (постанова Кабінету Міністрів України від 

11.03.2020 №211, наказ Міністерства освіти і науки від 16.03.2020 №406 «Про організаційні 

заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19»), здобувачі освіти, які проживають 

у гуртожитку отримали  пайки. З 24 лютого 2022 року здобувачі освіти отримують грошову 

компенсацію за харчування. 

 

Фінансово-господарська діяльність 

За 2021/2022 навчальний рік виконання загального та спеціального фондів кошторису 

склало 39 млн. 023 тис. 171 грн. (41 млн. 455 тис. 316 грн.- 2020/2021 н.р., 19 млн. 982 тис. 910 

грн. – 2019/2020 н.р.), що склад  ає 100% від затвердженого кошторису, з них: 

- на виплату заробітної плати з нарахуваннями – 24 млн. 410 тис. 295 грн. – 63% від 

кошторису  (27 млн. 815 тис. 276 грн – 67%- 2020/2021 н.р., 12 млн. 349 тис. 651 грн  – 62 % - 

2019/2020 н/р); 

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв –  6 млн. 373 тис. 198 грн. – 16% від 

кошторису (5 млн. 726 тис. 669 грн. – 14% - 2020/2021 н.р., 4 млн. 568 тис. 241 грн. – 23% - 

2019/2020 н.р.); 



- на виплату стипендії– 6 млн. 557 тис. 716 грн. – 17% від кошторису (4 млн. 724 тис. 969 

грн. – 11%-2020/2021 н.р., 2 млн. 497 тис. 889 грн. – 13% - 2019/2020 рік); 

- на інші придбання та послуги – 1 млн. 682 тис. 162 грн. (3 млн. 188 тис. 402 грн. -

2020/2021, 567 тис. 129 грн. - 2019/2020 рік). 

 

При цьому, розмір мінімальної заробітної плати складав на 01.01.2022 – 6500 грн. 

 Середній розмір заробітної плати склав: 

 

Рік Педагогічні 

працівники 

Спеціалісти Обслуговуючий 

персонал 

2020 10138 6964 4908 

2021 11940 7243 6595 

1 півріччя 2022 12400 4855 3068 

 

 Педагогічним працівникам була виплачена матеріальна допомога на оздоровлення у сумі 

359,9 тис. грн.., винагорода за сумлінну працю – 406,8 тис. грн. 

Надходження спеціального фонду кошторису за 2021/2022 навчальний рік склало 2 млн. 

432 тис. 442 грн.,  у тому числі: 

- орендної плати – 95 тис. 153 грн.; 

- плати за господарську діяльність – 1 млн. 877 тис. 564 грн; 

- інших надходжень – 459 тис. 725 грн.  

 

Станом на 01.06.2022 року укладені договори оренди (ФОП Софроні А.В., ФОП Матяш 

О.І., ПрАТ «МТС Україна»)  

 

 

 Кількість витрачених коштів на підготовку закладу освіти до нового навчального року  - 

1904,8 тис. грн.  

     у тому числі: 

- загального фонду 102,4 тис. грн.  

- спеціального фонду 1802,4 тис. грн.  

Виконані основні види робіт (зазначити обсяги, вартість): 

- заміна вікон (3 шт. майстерні) – 48,5 тис. грн.   

- повірка та ремонт лічильників тепла – 17,3 тис. грн.  

- проведення дератизації – 2,3 тис. грн.; 

- ремонт кабінету – 15,1 тис. грн.; 

- проведення заміру опорів ізоляції – 12,0 тис. грн.; 

- придбання ноутбуків – 674,8 тис. грн. 

        Для зміцнення матеріально-технічної бази: 

- придбання будівельних матеріалів – 107,6 тис. грн., у т. ч. Цегли – 20,6 тис. грн., деревини 

– 50,0 тис. грн.;  

- придбання подрібнювача соломи – 49,9 тис. грн., 

- придбання електротоварів (світильники, лампи та інше) – 11,8 тис. грн. 

- придбання лічильника холодної води – 0,7 тис. грн.   

- придбання будівельних матеріалів, переданих Департаментом науки і освіти Харківської 

обласної військової адміністрації – 964,8 тис. грн.                     

 

Заборгованість по оплаті праці, стипендії, сплаті за спожиті комунальні послуги за 

звітний період (крім гуртожитку) відсутня.  

Протягом 2021-2022 років своєчасно сплачувалися податки та платежі до бюджету. 

 Своєчасно складався та затверджувався кошторис доходів і видатків освітнього закладу.  

Адміністрацією Центру своєчасно здавалися звіти, виконувалися доручення 

Департаменту науки і освіти, надавалася інформація на запити контролюючих органів. 

Порушень при здачі звітності не встановлено. 



Сьогодні у центрі створені належні умови щодо організації навчально-виховного 

процесу, для успішного оволодіння професіями та життєтворчості, самореалізації особистості, 

утверджується здоровий спосіб життя, як невід’ємний елемент загальної культури, зміцнення 

здоров’я. 

Адміністрацією Центру своєчасно здавалися звіти, виконувалися доручення 

Департаменту науки і освіти, надавалася інформація на запити контролюючих органів. 

Порушень при здачі звітності не встановлено. 

Сьогодні у освітньому закладі створені належні умови щодо організації навчально-

виховного процесу, для успішного оволодіння професіями та життєтворчості, самореалізації 

особистості, утверджується здоровий спосіб життя, як невід’ємний елемент загальної культури, 

зміцнення здоров’я. 

 

Я вдячна всім Вам за співпрацю, розуміння, підтримку, ініціативу. Налаштовуйтесь на 

конструктив, позитив, і всі труднощі ми обов’язково подолаємо!  

 

 

 


